

**Добро пожаловать  
на наш сайт**

<https://shkola2borisovka-r31.gosweb.gosuslugi.ru/>



## Успехи ноября

- Горох Александр, ученик 9 в класса, (руководитель Литвин Алла Николаевна) стал призером регионального конкурса юных журналистов, посвященного Году семьи в номинации «Лучший текст».
- В номинации «Сценарии мероприятий, посвященных Году семьи (номинация для педагогических работников)» регионального конкурса юных журналистов, посвященного Году семьи, победителями стали Воскобойник Валентина Сергеевна, заместитель директора; Жданова Анжела Геннадьевна, учитель информатики, и Шаповалова Алёна Эдуардовна, учитель русского языка и литературы.
- Призером регионального этапа Всероссийского конкурса социальной рекламы в области формирования культуры здорового и безопасного образа жизни «Стиль жизни — здоровье! 2024» в номинации «Социальный видеоролик по пропаганде здорового и безопасного образа жизни» в возрастной категории 8 —12 лет стала ученица 3в класса Чертова Мирослава, руководитель Смыслова Алла Николаевна.
- Зинькова Дарья, Потехинская Елизавета, Волков Родион, Волкова София, Аржинт Дарья получили Грн-при на финальном туре регионального проекта "Первые в праве".

Информационная газета  
МБОУ «Борисовская СОШ №2»

выпуск,  
28 ноября 2024г.



### **В БИБЛИОТЕКУ – ЗА ЗНАНИЯМИ!**

8 ноября 2024 года для учащихся 1в класса заведующей школьной библиотекой Татариновой Людмилой Николаевной был проведен урок информационно-библиотечной грамотности, посвященный творчеству Корнея Ивановича Чуковского.

Ребята с интересом слушали информацию о том, как Чуковский стал писателем, какие произведения имеются в нашей школьной библиотеке. Затем первоклассники приняли участие в игре, которая состояла из конкурсов: «Буква заблудилась», «Расшифруй имена сказочных героев», «Доскажи словечко», «Бюро находок». Ученики с

удовольствием и интересом выполняли конкурсные задания, за которые получали поощрительные жетоны-листья.

В завершении мероприятия каждая команда собрала из пазлов сказку К.И. Чуковского. Урок прошел весело и непринужденно.

*Аржент Дарья, ученица 10 класса*



### **МЫ - БЕЛГОРОДЦЫ! ДУМАЙ! РЕШАЙ! ДЕЙСТВУЙ!**

Команда нашей школы в составе Зиньковой Дарьи, Волкова Родиона и Водяницкой Анастасии под руководством учителя математики Исаевой Елены Дмитриевны 20 ноября 2024 года участвовала во втором туре открытого областного конкурса новых технологий и инновационных проектов «Мы — Белгородцы! Думай, решай,

действуй!» от БГТУ в номинации "Алгоритм".

Во время церемонии открытия участников познакомили со знаменитым земляком-инженером Любезных Николаем Ивановичем. На его счету много изобретений, но самым интересным он считает свою самодельную русскую печь на настоящем двигателе.

Кроме того, на церемонии проводился мастер-класс по изготовлению сувениров в виде зверей из стекла. Двух самых

активных участников наградили фирменными кофтами "ТЕХНОЛОГИЯ". Ими стали Водяницкая Анастасия и Зинькова Дарья.

Волков Родион, Водяницкая Анастасия и Зинькова Дарья заняли 4 место. Буквально немного не хватило для того, чтобы выйти в финал. Но ребята не отчаиваются, ведь впереди их ждут новые успехи.

*Зинькова Дарья, ученица 10 класса*

## ВРЕМЯ БЫТЬ ВМЕСТЕ

Солнечным прекрасным днем 2 ноября 2024 года для семей обучающихся 6-8 классов нашей школы в центре молодежи состоялась семейная игра-квиз «Время быть вместе», посвященная Дню народного единства. На ней ребята совместно с родителями приняли участие в нескольких конкурсных испытаниях.

На этапе "История в лицах" участникам необходимо было познакомиться с текстом о смутном времени и истории становления праздника. После этого отыскать исторических деятелей в тексте и соотнести их с картинками.

Этап "Музыка народов России"

предполагал прослушивание музыкальной композиции, связанной с особенностями культуры определенного народа. Перед участниками находились фотографии различных народностей, которые необходимо было расположить в том порядке, в котором проигрывали музыку.

На этапе «История, застывшая в киноленте» конкурсанты соотнесли номер фильма в порядке показа с историческим событием, которое было указано в таблице. А также получили дополнительное задание - назвать историческое событие, ставшее основой для празднования Дня народного единства.

Следующий этап - с символическим названием «Единство народов,

единство семьи» - позволил проявить всем семьям свои креативные способности: из полученного материала сделать реквизит и представить народность России, которая досталась команде по жеребьевке.

Также участникам было задано домашнее задание под названием «Кулинарные изыски России», на котором семьи рассказали о различных национальных блюдах.

В игре приняли участие 9 семей, победителями стала семья Степаненко. Мероприятие еще раз позволило семьям вспомнить те духовные ценности, которые важны для русского народа, сила которого в единстве и духе.

*Волков Родион, ученик 10 класса*

## ДОБРОТОЮ СПАСЕТСЯ МИР

В океан Добра вливаются капельки доброй воли каждого человека на Земле. Только так мы сможем сделать наш мир добрее и прекраснее!

Мы хотим рассказать о Сытнике Дарине, ученице 11 класса, для которой главным стимулом жизни является цель - быть волонтером.

Волонтер, по ее мнению, - это человек, который сотрудничает с другими людьми и умеет работать в команде во благо общества. Дарина состоит в различных общественных добровольческих организациях, одна из которых - "Волонтеры Победы". Волонтеры Победы - это люди, которые



гордятся своим прошлым, ценят настоящее и смотрят в светлое будущее! Волонтеры Победы - люди, несущие за собой какую-то личную историю о тех Героях, которые были у них в семье и

внесли свой вклад в дело Великой Победы. Это те, кто готов в любое время прийти на помощь к людям, которые даровали им беззаботное детство и мирное небо над головой. Среди таких равнодушных

людей во благо и процветание  
Добра на Земле ведет свою  
волонтерскую деятельность и  
Дарина Сытник, чьи заслуги в этой  
области отмечены на региональном  
уровне. Вместе со своими  
единомышленниками она проводит

невероятно большую работу по  
сохранению истории Великой  
Отечественной войны на  
протяжении всего года.

И это заслуживает уважения и  
всеобщей признательности! Мы  
гордимся нашей ученицей!

*Желябина Виктория, ученица 11  
класса*

## ЛИДЕРЫ ШКОЛЫ - ПЕРВЫЕ В ПРАВЕ

В ЦКР "Звездный" г. Строитель прошел первый полуфинал регионального проекта "Первые в праве". Борисовский район представляли лидеры нашей школы, одержавшие победу в районном этапе игры. Ребята приняли участие в правовом квесте. Решали задачи по криминалистике, проверили себя на знание Федеральных законов, искали отпечатки пальцев вора на месте преступления. Провели время с пользой и креативно. Теперь ждем проведение второго полуфинала и результата участия нашей команды в общем зачете по итогам двух полуфиналов.

Сжимаем кулаки и надеемся на удачу команды лидеров нашего самоуправления нашей школы!



## «ПЕРВЫЕ» РУЛЯТ!

Сессия-страшное слово, но только, если она не креативная!

С 8 по 10 ноября 2024 года в лагере «Чайка» Красногвардейского района Белгородской области прошла Креативная сессия для муниципальных и регионального Советов Первых.

Я, Потехинская Елизавета, являюсь председателем местного отделения Совета Первых Борисовского района и поэтому получила возможность представлять свой муниципалитет на этом мероприятии..

На протяжении трех дней мы с

ребятами получали много важной информации, слушали лекции от тренера неформального образования

Анастасии Бочаровой. Участвовали в мастер-классах и придумывали новые идеи! Также разобрали практики по



организации мероприятий, игротехнике, учились самостоятельно создавать игры, организовывать различные события, увлекать лидеров в командообразующие игры, учились нетворкингу и научились различать национальные проекты от грантовых.

Разбирали направления траблшутинга и рассматривали новые форматы работы детских организаций. Разрабатывали проект на 10 миллионов, осваивая новые навыки и методики создания активностей от Движения Первых.

Квесты и вечерние мероприятия тоже были на высоте. Их проводили наши организаторы, которые вложили в нас очень много своих сил. Было увлекательно и очень познавательно.

За эти три креативных дня я познакомилась и построила хорошие доверительные отношения со всеми ребятами – участниками сессии, которые теперь являются моими коллегами, так как нам предстоит большая совместная работа, длиной в год.

Также был сформирован

региональный Совет Первых Белгородской области.

Креативная сессия подарила нам множество знаний, положительных эмоций, крутых подарков и новых друзей!

В Движении Первых каждый сможет найти единомышленников и поддержку. Вместе мы сможем больше, чем в одиночку!

*Потехинская Елизавета, ученица 10 класса*



### **Учитель... Пред именем твоим...**

Учитель - кто это? Это не просто человек, стоящий у доски, а творец, способный зажечь искру интереса в глазах учеников.

Учитель - это наставник, который не только передает знания, но и воспитывает личности, ваяя будущие поколения.

Словом и делом он вдохновляет, ведёт за собой,

показывает, что знание - это не просто информация, а ключ к свободе, пониманию мира.

Учитель видит в каждом ученике уникальную индивидуальность, находя подход к каждому, как художник, который работает с разными цветами на палитре.

Именно таким преподавателем в нашей школе является Литвин Алла Николаевна - учитель русского языка и литературы. Она обладает даром зажигать в учениках искру любви к своим предметам. Ее уроки - не просто лекции, а увлекательные путешествия в мир слов, образов и идей. Своим вдохновляющим голосом она увлекает нас в глубины грамматики, помогая понять сложные правила и тонкости русского языка.

Помимо академических знаний, Алла Николаевна прививает нам любовь к чтению. С каждым её уроком мы всё больше погружаемся в мир литературы и понимаем, что слова могут быть не просто знаками, но и живыми существами, которые способны чувствовать и передавать эмоции. Она рекомендует книги, которые расширяют наш кругозор, развивают воображение и воспитывают в нас сострадание и эмпатию. Обсуждения произведений на её уроках очень оживленные и увлекательные, побуждающие размышлять нас о жизненных ценностях и социальных проблемах.

Но не только своим мастерством педагога Алла Николаевна завоевала уважение и привязанность учеников. Для нас она не просто учитель, но и наставник, друг и источник поддержки, ведь с ней мы учимся не только предметам, но и жизни. С терпением и пониманием она помогает нам преодолевать трудности, мотивирует нас стремиться к успеху и верить в свои силы.

Мы гордимся тем, что именно такой Учитель (с большой буквы!) встретился нам в школе и дал путевку в жизнь.

*Антипова Виктория,  
ученица 9в класса*



*Россия – это мы!*

России. Были проведены



перевоплощения, демонстрация ярких национальных образов, многообразие жанровых решений. Все классы показали оригинальные и самобытные выступления: был представлен удивительный мир красок, музыки, инсценированных игр.

С целью повышения интереса учащихся к изучению истории и культуре народов России, формирования представлений о Российской Федерации как многокультурном, многонациональном государстве, изучения традиций и обычаев малых народов в истории великой страны; воспитания чувств толерантного отношения к представителям народов, живущих рядом с нами, в школе прошел традиционный фестиваль народов России «Россия – это мы!».

Ребята вместе с учителями, родителями и гостями праздника совершили большое школьное путешествие по нашей любимой необъятной стране вместе с организаторами Фестиваля учениками 8б класса (классный руководитель Сухорукова Е.В.) и 9б класса (классный руководитель Бондарева Е.Н.).

Этому празднику предшествовала большая подготовка: каждый класс выбрал одну национальность, которая проживает на территории



исследовательские работы с целью знакомства с бытом, традициями и обычаями этого народа. Составлялись сценарии, распределялись роли, шились и приобретались костюмы, готовились декорации. В школьном актовом зале совершались поистине чудеса творческого

Школьный фестиваль стал символом сплочения, дружбы и любви к своей многонациональной стране, которая и является для всех нас родным домом.

*Цыбульник Дмитрий, ученик 10 класса*